

Маршрут: Лиссабон - Назаре - Алкубаса - Обидуш - Пенише -
Бореал - Лиссабон

Время экскурсии ~ **8 часов**

Протяженность маршрута ~ **310 км**

Автомобиль: **Mercedes V-class**

Количество пассажиров: **1-7 человек**

Рекомендуем взять с собой удобную обувь, солнцезащитные очки, головной убор, хорошее настроение.

Дополнительно: Вы можете внести любые изменения в маршрут.



Первая точка маршрута

Наше путешествие начинается с посещения **Назаре** — одного из самых знаменитых городов на побережье Португалии. Мы поднимемся на **смотровую площадку Ситио (Sítio)**, откуда открывается впечатляющий вид на южный (Praia da Nazaré) и северный (Praia do Norte) пляжи. Южный пляж — спокойное место для отдыха, а северный знаменит своими огромными волнами, которые привлекают серферов со всего мира.



Прогуливаясь по этой части города, окунемся в атмосферу **старого Назаре**, где традиции рыболовства сохранились до сих пор. Здесь можно **встретить местных женщин** в традиционных **семи юбках (sete saias)**, а также полюбоваться уютными белоснежными домами.

Если будет желание, мы спустимся к маяку (**Farol da Nazaré**), который стал символом города. Внутри расположен **музей серфинга (Forte de São Miguel Arcanjo Surf Museum)**, где выставлены доски чемпионов, покоривших гигантские волны.

Этот маяк — **культовое место для всех**, кто интересуется серф-культурой.



Следующая остановка — **монастырь Алкубаса (Mosteiro de Alcobaça)**, первый готический монастырь в Португалии, основанный в XII веке орденом цистерцианцев. Это одно из самых значимых архитектурных сооружений страны, внесенное в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь мы узнаем одну из самых трагических и одновременно романтических историй Португалии — **историю короля Педру I и Инеш де Каштру**. Их любовь оказалась под запретом, и после гибели Инеш король Педру отомстил ее убийцам, а затем провозгласил ее своей королевой посмертно. Так же увидим их саркофаги, расположенные так, чтобы в **день Страшного суда** они смогли встретиться глазами.



Гуляя по монастырю, можно ощутить спокойствие и величие средневековой архитектуры. Здесь особенно впечатляют монументальные арки, высокий неф и строгая, но величественная атмосфера, передающая дух XII века.

После Алкубасы направляемся в **Обидуш**, один из самых красивых средневековых городов Португалии. Этот город называют “городом-невестой”, потому что на протяжении веков он был подарком королям своим женам.

Обидуш окружен крепостными стенами, и гуляя по его узким мощеным улочкам, мы почувствуем себя в другой эпохе. Здесь сохранился **замок Обидуш (Castelo de Óbidos)**, который сегодня является одной из главных достопримечательностей региона.





Обязательно попробуем местный **ликер жинжинью (Ginjinha de Óbidos)**, приготовленный на основе вишни. Напиток традиционно подают в шоколадных рюмках, что делает дегустацию еще более приятной. **Обидуш** известен не только своей историей, но и культурными событиями. В течение года здесь **проходят различные фестивали**, привлекающие гостей со всего мира. Летом город превращается в арену **Средневекового фестиваля (Mercado Medieval de Óbidos)** — улицы наполняются рыцарями, уличными музыкантами и ремесленниками, создавая атмосферу настоящего средневековья.



А зимой сюда приезжают сладкоежки на **Международный фестиваль шоколада (Festival Internacional do Chocolate de Óbidos)**, где можно попробовать уникальные шоколадные творения и увидеть скульптуры из шоколада.

Этот городок идеально подходит для неспешных прогулок, ведь за каждым поворотом скрываются **белоснежные дома с голубыми и желтыми деталями, цветущие бугенвиллии** и уютные лавки с ремесленными изделиями.



Следующая точка маршрута

Заключительная часть нашего маршрута — **полуостров Балеал и город Пенише**, места, где можно почувствовать мощь Атлантического океана и насладиться уникальной природой. **Балеал (Baleal)** — небольшой полуостров с удивительными пейзажами. В этом месте море встречается с сушей, создавая живописные лагуны и впечатляющие скальные образования. Здесь мы сможем прогуляться по берегу, наслаждаясь свежим воздухом и шумом волн.



Пенише — один из главных рыбацких и серфинг-центров Португалии. Он славится своим портом, где можно попробовать свежайшие морепродукты, а также своими крепостями и природными красотами. Отсюда открывается **потрясающий вид на архипелаг Берленгаш (Ilhas Berlengas)**, заповедные острова с уникальной флорой и фауной.

На этом участке маршрута мы можем задержаться, чтобы встретить **незабываемый океанский закат**. Вид, когда солнце медленно скрывается за горизонтом, окрашивая небо в золотые и оранжевые оттенки, станет прекрасным завершением нашего путешествия.



Связь с нами

Телефон: +351960185830

Email: grandtravelportugal@gmail.com

Сайт: grandportugalia.com

 @Alexgrandportugalia

  +351960185830

